
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 28 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 19 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos 19 (dezenove), dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 
Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de 
Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. 
Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Hudemberg Rocha 
de Oliveira. O Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora 
Luiza pereira da Costa Neta para assumir os trabalhos da mesa na ausência do 
segundo secretario vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida convida a 
secretária interina para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 
Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: 
Projeto de Lei nº 021/2023; dispõe sobre a denominação da praça Alberto 
Medeiros de Ataíde ao lado da avenida Mira selva, Felipe Guerra/RN. Projeto 
de Lei nº 022/2023; denominação da praça Antônio Lopes Filho localizada na 
rua João Batista Gurgel, centro Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 023/2023; 
dispõe sobre a denominação da praça André Leite de Souza localizada na 
Avenida Mira selva centro Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 024/2023; 
EMENTA: Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial 
à lei orçamentaria anual do município e da outras providencias. Oficio Conjunto 
nº 188/2023; Ministério público do rio Grande do Norte, convite para participar 
de uma reunião presencial no dia 21 de setembro apresentação de projeto painel 
arrecada mais. No Grande Expediente: Fez uso da palavra a O Vereador 
Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os vereadores, todos que acompanham 
pelas redes sociais e a plateia em nome da servidora Edione. Seria breve em 
suas palavras, apenas para parabenizar acidade pelos 60 anos de emancipação 
política com o aniversário da cidade quem sai ganhando é a população sendo 
presenteada com diversas obras, Sendo uma das mais importantes a do (C.E.R) 
Centro de Especialidades e Reabilitação para crianças; Parabenizava toda  
organização e todos que participaram dos desfiles, um evento brilhante, com a 
participação e esforço dos pais e o orgulho em ver seus filhos naquele desfile; 
parabenizou a equipe da saúde presente na Câmara Municipal. Disse que suas 
palavras são de agradecimentos; O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; 



                                                                                   
cumprimentou os vereadores em nome do presidente Pedro Cabral e a plateia 
em nome da turma da enfermagem presente. Iniciou falando sobre os festejos 
pois quem ganhou foi a população, tendo a parceria com a câmara; parabenizava 
a organização do evento; parabenizou o presidente Pedro Cabral e o vereador 
Max Morais pela contribuição e apoio a 1° cavalgada da emancipação política de 
Felipe Guerra, e todos que contribuíram direto e indiretamente. Falou sobre 
relato dos pescadores cobrando sobre a barragem, foi aparteado pelos 
vereadores Pedro Cabral e Evaldo Neres sobre o assunto em pauta. Agradeceu 
o colega; dizendo que se Deus quiser o senhor prefeito irá cumprir as demandas. 
Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou os 
vereadores, funcionárias da saúde presente e demais amigos que acompanha 
pelas redes sociais; iniciou fazendo destaque sobre as festividades ocorridas no 
município, evento muito bem organizado por todos os secretários e com as 
inaugurações de obras, pavimentação e na área da saúde onde foi entregue o 
centro de reabilitação e na educação reformas de escolas. Destacou a fala do 
prefeito Salomão Gomes guando anunciou mais de dois milhões de reais através 
da defesa civil projeto para construção de duas pontes nas comunidades de São 

Gonçalo e Passagem funda uma luta apoiada pelo poder legislativo felipense 
que sempre apoia as ações do governo seja saúde, educação. Falou no projeto 
de sua autoria que agraciou os funcionários da saúde no período da pandemia, 
muito justo pois é a classe que trabalha incansavelmente e a casa nunca se 
omitiu em apoiar as ações em prol da sociedade. Falou que o repasse dos 04 
(quatro) meses já está em conta para ser firmado o repasse da classe. Comentou 
no projeto de credito suplementar em pauta que será para complementar os 
pagamentos dos eventos festivos da emancipação política que aconteceu. 
Agradeceu sua fala.   Na Ordem do Dia: O Projeto de Lei nº 020/2023; autoriza 
o repasse de complementação remuneratória, a título de abono aos servidores 
públicos municipais que exercem as funções de enfermeiro, técnico de 
enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteira no âmbito do município de Felipe 
Guerra/RN e da outras providencias. O referido foi para votação e aprovado por 
vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 
Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: Luiza Pereira da 
Costa Neta, Genilson Santana de nogueira, Evaldo Neres da Silva. O presidente 
da casa Pedro Alves Cabral neto, agradeceu os vereadores, a plateia presente. 
E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2ª secretária interina transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 19 de setembro de 2023. 


